

Бронзовым, серебряным и золотым оказался сентябрь для спортсменов-учащихся специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва первичной организации профсоюза работников ВГУ имени П. М. Машерова.

Какие награды завоевали ребята?

Медали разного достоинства на Кубке Европы по кикбоксингу Кубок Европы по кикбоксингу среди мужчин, женщин, юниоров и юниорок проходил 9 сентября в Праге. В престижных соревнованиях приняли участие около 220 человек из 16 стран.

Витебскую детско-юношескую спортивную школу представляли Евгений Червинский, Артур Винокуров и Алексей Комешко (тренер-

преподаватель ребят — выпускник нашего университета Евгений Гуценко).

В весовой категории 63,5 кг среди юниоров серебряную награду завоевал Артур Винокуров. Юноша также стал победителем в номинации «Самый быстрый нокаут Кубка Европы — 2018», после того как в полуфинале нокаутировал спортсмена из Польши. А в весовой категории 81 кг среди юниоров лучшим стал Евгений Червинский.

Бронзовая награда на первенстве мира Участники из 63 стран собрались в середине сентября на первенстве мира по кикбоксингу среди юниоров, юниорок, юношей, девушек в Венеции (Италия).

Под руководством тренера Евгения Гуценко ответственно подготовился к соревнованиям учащийся спе-

ПОБЕДЫ ЮНЫХ СПОРТСМЕНОВ

циализированной ДЮСШОР профсоюза работников ВГУ имени П. М. Машерова Кирилл Воробей. Юноша завоевал бронзовую награду.

Серебро в составе команды

В конце сентября Витебск встречал участников первенства Республики Беларусь по мини-баскетболу среди юношей 2006—2007 годов рождения. Соревнования проходили на базе Витебского центрального спортивного комплекса, а за победу боролись 7 команд — представители областей республики и столицы.

Среди юношей, отстаивавших честь Витебской области, были восемь учащихся

детско-юношеской спортивной школы профсоюза.

Витебчане уверенно выиграли четыре игры, а в финале до победы им не хватило четырех очков. В результате они заняли второе место.

Одним из лучших игроков первенства был признан Кирилл Чулков, а самым полезным игроком — Давид Мукете. Подготовила юношей к соревнованиям Дарья Владимировна Потупчик.

Собственная информация.

На снимке: Кирилл Воробей с тренером Евгением Гуценко.

Фото из архива ДЮСШОР профсоюза работников ВГУ.



За оказанное содействие в проведении соревнований по летнему многоборью «Здоровье» среди предприятий, организаций и учреждений администрация Первомайского района выражает благодарность ректору нашего университета А. В. Егорову, а также декану факультета физической культуры и спорта Д. Э. Шкирьянову, начальнику спортивного клуба О. В. Головинцу и всем представителям команды, занявшим третье место в соревнованиях.